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1. (10%) 59 =@l tate] 2 d9E 709 7= SI
@49 (m, kg, sec, A, K, mol, cd) Z5E st} (do:
9-> m®)
1) 7H4=
(2) ¥ = (mass density)
(3) & (force)

(4) 9+9 (pressure)

(5) 73} (frequency)

(acceleration)

a7 lste] @

2. (10%) HAIZE e F&59g7]e] des

Aol v 2 5AHE stk el = 127 cm, ¥ =
2.40 cm, #o] = 1.0cm, A% = 52.4g. =59 L& T3
ozt @9E A4 19 (2)¢F #Zol xd3tEt. (fra Al

p).

3. (6+5+5=16%) (1) "&& vlavls

Aol F9) AxE
A

[e)
A2 (amu), FA

ojthy, 7t s diste] YA HE, F
o g, FAAY F, AFFE Hog Uy 22 XE
g 5 AY dolgh) (FE 28R &3 9ok FAPTE 3
L= 0%)

=4 TR [ A | 2449

A

e (amu) - T

Mg

;Mg

2612Mg

(2) 9191 F9 A5 Ad EAuIE A2 PpMe: 78.99%,
®,Mg; 10.00%, “%Mg: 11.01% ot Fd#LAZES amu
G2 dnpdzk? (FE =& 470

(3) Mg 9=+ 1 79 B4 A 2 g 7P (R &
1)

=2} 4

4. (153 v 3pehael tiste] 3popAe o]Fo (gol=),

(2) CaS042H20

(3) NaH

(4) iron(Ill) oxide

(5) cynide

5. (10+5+5=20%) B< (Thomson)9] A Zdls 283

oz =137 95t HYEE (Rutherford)E 43 (a) ¢

(2) F] 94 o] ZnkE Zoldvtd o

=0 A A9 Ade?

(3) (D9 dxz HuiEss ofmd A ZdE AAEI=
72

6. (257%) elob [(NH,).CO(ag))= SH=uo} [NHy(@)sh ol
Abshga [COxe) 7 whgate] 44w,
(1) o] Wsol FALA WA Mk (
AsEs —--> Seo}l + B)

(2) NHs 637.2 g 3} CO2 1142 g ©] Wt
S8 FolA @A L

(3) *ﬁ“ﬂ—t— (NHD,CO o) A&
F Aere 2 g
Ao A (NH2)2CO &
T FEES W g AN

S1E: grmylel + o]

A 2ralet.
ot}
AAE 56.03 g ATH

7. (6+5+5+6+6=28%) b2 Al whgo] Stk
(a) Cle(g) + 2Kl(aq) -> 2KCl(ag) + Io(s)

(b) CH3COOH (agh+ KOH (ag) —> CH3COOK (ag* H.0 (1)

(c) Pb(NOs)2(agh 2Nal(ag) —> Pbla(s)+ 2NaNOs(aqg)
(1) (@), ), () = 7Z}z} ojW "r-2ol7}) (A-o17] ¥rg A A
HHS- As-3 Bhg Tl A
(2) 99 A-471 WgelA At dA71E A & vk
PARR ;ﬁp)r
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olH7F=R 9] 4= (Avogadro's number) = 6.022x10%
NH;9] &A% = 17.03 g/mol

COq9] A8 = 44.01 g/mol
(NH2)2CO¥9] ##}& = 60.06 g/mol
7144 (R) = 0.0821 Leatm/Kemol =
Hed] #4% = 4.003 g/mol

Urms = (3RT/M)"?

8.314 J/Kemol
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8. (2078) Hitslrd (Hz02) | &
KMnO, EEg&doz AAgste] A4
TRl K'E ALe dx v g AHdHoR o
23 o] BAIE 4= gl

H:0; + MnOs” + H™ -> 0y + Mn®"
(1) 7373 o wbg2S Aog
(2) H:0; 25.00 mLE <3 AbgiAl7]=H 0.01652 M
KMnO4 &< 36.44 mL7} &9 E AT He0p &4 & %
=2

+ H20

9. (15%) He 71 A L) A EHTEE
(root-mean-square speed)i= 25°CelA]l 1.36 km/s °]t}. %
2 2LolA & (Ar) 71A 229 & e HagseluA
= dupelrt? (o)A R Azste)

10. (10+5+5=20%) t& 1dlA FHF (He)ol
Heo 22 2%+ 13°C, Ul (Ne)o] €9 &
He d4dste @ vpAE dolA
sty 32°C 7 =T (o]37A=

=1 2=
o 2k
=
=

g He Fo 2

A zaket)
H >
e
Ne
13°C ] 450C
2.4 L 1L
0.92 atm 3.2 atm
(2) Heoﬂ 9]5& i gy gl 472
(3) Neell olg i st At <1712

11. @43 =571
-241.8 kJ/mol ©]aL
-285.8 kJ/mol ©]t},
(a) o171 A AHp® (H2O(@he ojw gk 5kgof st gy
W17 WA & A gsAl Aol

(b) o714 AHw” (H:02)E oW §Ego] gt gy
WHEERI7E? WA & A gsAl Aol

(© 919 BFAZAGT FomFE 25°CelA Eo 73td
(AHyap )& 31 2.

(H20 (g)°] =
= (H00)9 254429 (AHw )=

12, (7+7+10=24%) AE = q+w & #AHOZHEH (7]A4
A (e 22 A4 Lk B Dk )
) “meluiA e sk (AR)S AAFTeN A=A

‘?lﬂb A S5 B & .
(b) “qlgslo] WssF (AH)S A3 A 24 FhkE
= dUAY 5% Z57 & TYakE.
(¢) 25°C, 1 atmolA 2 mol9] CO 7} 1 mol9] CO2 ul&uj
(Th9] ¥-8) Wil =e ®stgke (o]u] AHn"2 -566.0
kJ o]t})?

2C0(g) + O2(g) -> 2CO0:2(g)
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o}lH7t=R 9 4 (Avogadro's number) = 6.022x10%
NH;9] &A% = 17.03 g/mol

COq9] ¥A8F = 44.01 g/mol
(NH2)2CO¥9] ##}& = 60.06 g/mol
7144 (R) = 0.0821 Leatm/Kemol =
Hed] #4% = 4.003 g/mol

Urms = (3RT/M)'*

8.314 J/Kemol



